



В Вологодском районе 38-летний водитель предстанет перед судом за применение в отношении инспектора ДПС электрошокера

Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, инспектор дорожно-патрульной службы 30.03.2017 находился на дежурстве. Около 09 часов утра в п. Майский Вологодского района им во время рейда был остановлен автомобиль марки «Lada Priora» под управлением 38-летнего водителя. Мужчина отказался предъявить документы сотрудникам полиции, а затем при помощи электрошокера нанес несколько электрических ударов током по рукам инспектора ДПС. Сотрудники полиции были вынуждены доставить водителя в отдел для разбирательства, где выяснилось, что мужчина за рулем автомашины находился неправомерно, в связи с ограничениями использования транспортного средства, установленными судебными приставами из-за его непогашенной задолженности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1134018>